## 南京海辰药业股份有限公司 关于发起设立南京紫苏股权投资基金合伙企业(有限合伙)的 进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

南京海辰药业股份有限公司(以下简称"海辰药业"、"公司")于 2017 年7月11日与一村资本有限公司(以下简称"一村资本")、南京紫苏资产管 理有限公司(以下简称"紫苏资产")、上海一村股权投资有限公司(以下简称 "一村股权")签署了《南京紫苏股权投资基金合伙企业(有限合伙)合伙协议》。 海辰药业拟与一村资本、紫苏资产、一村股权共同发起设立南京紫苏股权投资基 金合伙企业(有限合伙)(以企业登记机关最终核定的名称为准),该基金由专 业机构及资深投资人管理,基金规模人民币2亿元,公司作为有限合伙人认缴出 资额 2,000 万元。详细内容见公司于 2017 年 7 月 10 日在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn/) 上披露的《关于发起设立南京紫苏股权投资基 金合伙企业(有限合伙)的公告》(公告编号: 2017-044)。

近日,公司接到通知,该基金已经按照相关法律法规的要求完成了工商登记 手续,并取得了南京市栖霞区市场监督管理局下发的《营业执照》。登记的相关 信息如下:

统一社会信用代码: 91320113MA1RA28R5C

名称:南京紫苏股权投资基金合伙企业(有限合伙)

类型:有限合伙企业

主要经营场所:南京市栖霞区马群街道紫东路 2-3 号

执行事务合伙人:一村资本有限公司(委派代表:王宏宇)

成立日期: 2017年10月12日

合伙期限: 2017年10月12日至2022年10月10日

经营范围:从事非证券股权投资活动及相关咨询业务;受托管理私募股权投资基金;从事投资管理及相关咨询服务业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

南京海辰药业股份有限公司董事会 2017年10月18日